Kicsi, de fontos

szamitasi példak

Héhidak hatasa a héveszteségre
Elemen bellli és csatlakozasi héhidak

Elemen beluli élek: oszlopok, pillérek, szarufak, szerelt
burkolatot tarté bordak
Elemen bellli pontszer( héhidak: atkotd vasak, rogzité csavarok

Csatlakozasi héhidak: kiilsé fal-kulsé fal, kilsé fal-bels6 fal, fal-
fodém, parkany, attikafal, loggia pofafal, erkélylemez, nyilaszaro
és fal csatlakozasa




Elemen bellli élek: oszlopok, pillérek, szarufak, szerelt
burkolatot tarté bordak

Két dimenzids héaram- és hémérsékleteloszlas alapjan.
Jellemz6 adatok héhidkatalogusbal.

Elemen bellli pontszer( atkotések:

Az egyetlen eset, amikor a h6aramokat fellletaranyosan
szamolhatjuk, ha egy rétegen belll nagysagrendekkel
kildnbdzik a hévezetési tényezd (a rétegen belll az oldaliranyu
héaram elhanyagolhaté

Egy hdszigetel6 réteget egy négyzetméter homlokzati fellleten
8 darab ® 8 mm-es vasbetét szur at.
Mekkora a héaram?
Adatok: A hészigetelés 0,035 W/mK
A vasbetét 70 W/mK

A vasbetétek 6sszkeresztmetszete a homlokzati sikkal
parhuzamos metszetben:

8 x 0,0082 x n/4 = 0,0005 m? - ez az 6sszes homlokzati fellilet
fél %-a, 99,5 % a sértetlen hészigetel6 réteg ....nagysagrendi
kulonbség

de

a hévezetési tényez6k is nagysagrendekkel kulonboznek!

A héaram aranyos a keresztmetszet és a hévezetési tényez6
szorzataval:

0,995 x 0,035 + 0,005 x 70 = 0,070




Elemek csatlakozasi élei mentén kialakuld héhidak

Kétdimenzidos h6aram és hémérsékletmezd szamitasabodl,
héhidkatalogusbol

Néhany jellemzd érték:

Azonos falazott szerkezetek kilsé sarokéle: 0,10
Falazott (egyréteg) kulsé és belsé fal csatlakozasa: 0,06
Az elébbi,ha a kulsé fal a kils6 oldalon hészigetelt: 0,03
Parkany, attika: 0,20

Erkélylemez: 0,25

Valamennyi adat a csatlakozasi él egyik oldalara, W/mK

H&szigetelt homlokzati mezd hdveszteseége:
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Az Osszes veszteség egysegnyi belsé - kulsé
hémérsékletkulonbségre:
Q=ZAxU+ZW¥Yx /[

Jelen esetben
8x0,45 =3,6
525x16 =84
2,65x0,15 =0,3975
2,65x0,03 =0,0795

7x0,15 =1,05
3x 0,25 =0,75
2x0,03 =0,06

A fal felUletére és a hdéhidakra szamolt 6sszes veszteségbdl
a hoéhidakra juté hanyad 39%!

Az ablakot is tartalmazé mezdre az 6sszes hbveszteség
14,337, ebbdl a héhidakra juté hanyad 16%.

A paneles épiiletek energetikai és dllagvédelmi gondjainak oka!

Talajon fekvd padl6 és labazat hévesztesége
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3.1, tablazat: A talajon fekvd padlok vonalmenti héatbocsatasi tényezdi a kerilet
hosszegységére vonatkoztatva

A padidszint és | A padloszerkezet hdvezetési ellenallasa a kerdlet mentén

a talajszint legalabb 1,5 m szélesséql savban
kozatti 4. ,
magassag- P E(m KW
kildnbség z | Szigete- | 0,20- | 0,40- | 0,60- | 0,80- | 1,05- | 1,55- | 2,05-
(m) letlen | -0,35 | -0551-0,75 | -1,00 |-1,50 |-2,00 -3,00
(S -6,00 0 0 0 0 0 0 0 0

600.-405 | 020 | 020015015015 015 015|015
-400.-255 | 040 | 040 |035|035 035 035 030030
-250..-185 | 060 | 055|055 050 050 050 045|040
-180.-125 | 080 | 070|070 0,65 060 060 055|045
-120.-075 | 1,00 | 090 | 085080 075 070 065|055
-070.-045 | 120 | 105|100 095 090 080 075|085
-040..-025 | 140 | 1,20 | 1,10 | 1,05 1,00 090 080 | 0,70
0204020 | 175 |145 135125 1,15 | 1,05 0,95 | 0,85
0,25...0,40 210 |170 | 155 | 145 130|120 105 | 095
0,45...1,00 235 [1,90 | 170|155 | 145 | 130 1,15 | 1,00
1,05....1,50 255 |205 (185 170 | 155 | 140 125 | 1.10

HAhidak

Sajatleptékben mért hémérséklet

U A sajatiéptékben mért hémérséklet Iényege:

olyan skalat csinalunk, amelyben a
kezd6pont a rendszerben mérhetd
legalacsonyabb hémérséklet: tg

az egyseég pedig a rendszerben mért
legnagyobb hémérsékletkildnbség, ti-te
A tx hémérséklet értékét a rendszer
valamely kritikus pontjara vizsgaljuk,
példaul a belsé fellleten egy sarokélben,
ahol a fellileti és a kapillaris kondenzacio
kockazata nagy. A tort értéke allando, ebbdl
tx értéke Celsius skalan barmely tj és te

értékekhez szamithato.




HAhidak

Sajatleptékben mért hémérséklet

ti —

Alkalmazasi példa:

Héhid katalogus szerint egy
csomopontra

0, =0,81

t=+20°C

t,=-15°C

tx =-15+0,81(20 -(-15)) =
13,35°C

Allagvédelmi szempontbdl kis
kockazathoz

0®, > 0,9 kivanatos




